PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema603: Indica razonadamente, seglin la teoria de Bronsted, si las siguientes afirmaciones son
ciertas o falsas:

a) Un 4cido y su base conjugada reaccionan entre si dando una disolucion neutra.

b) Un &cido y su base conjugada difieren en un proton. Pon un ejemplo.

c¢) La base conjugada de un 4cido fuerte es una base fuerte. Pon un ejemplo.

a) Un acido no puede reaccionar con su base conjugada, ya que la base conjugada es en lo que se
convierte el 4cido cuando reacciona con una base.

b) HCI + H,O S CI' + H;0°
acido-1 base-2  base-1 dacido-2
Es cierta ya que los acidos ceden protones a las bases para convertirse en su base conjugada que
tendra un proton menos.

C) HC] + HzO hary Cl_ + H30+
acido-1 base-2  base-1 4cido-2
La base conjugada de un 4cido fuerte es una base débil, ya que el equilibrio estard muy desplazado
hacia la base conjugada.
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